

創就業分析八字學

陳柏諭 著

益群書店 印行

稻川春雄氏序

一九九五年七月，陳柏諭先生（老師）寄了他的新作「四柱八字闡微與實務」上下冊給我當作紀念，本人雖懂中文，但對命理則一竅不通，於是請命相界的老友武田氏評評此書內容如何？那知武田先生竟然如獲至寶般愛不釋手，他說：「這是一部百年難得一見的好書，論述之精闢，內容之豐富，沒有一本書能出其右。」隨即託我向陳先生訂購十五套。其後又託我帶他到台灣拜訪陳柏諭先生，於是趁著九月份到台灣洽公之便，偕同武田氏到台灣拜訪陳先生，當時陳先生正好在整理文稿，問我能否為他的新作「創就業分析八字學」寫篇序文，我當場答應下來。

本人與陳柏諭先生是在一九八八年認識的，當時本集團正被一個專利訴訟糾纏了好幾年，數年之中聘請了多位律師再三研議，依然無法解決，為此弄得人心惶惶，山於此次訴訟關係著本機構十一家企業的存亡，可謂關係重大。好友山田晴彥介紹陳柏諭先生給我，希望能幫我解決困難。陳先生在了解全般情況之後，建議座位方向的調整，並畫了許多「神符」給本人及有關人員，並建議應對方法，然後說：「如果有效的話，七週內就有轉機」。當時我心想這麼大的事情怎麼可能憑這幾張符就能解決的，但因沒有更好的辦法，只好姑且一

試。可是沒想到六星期之後奇蹟出現了，我們終於找到足以反駁的證據，同時對方也一反過去強硬的態度，願意依本公司條件進行和解，這個困擾本公司數年，關係著整個集團機構生死存亡的官司竟然奇蹟地化解了。自此，陳柏諭先生不僅是本機構的恩人，也是本機構的顧問，以及我個人的良師益友。

後來在密切的交往之後方知陳先生曾因經商失敗而導致家破人散，因此他立志要結合命理學術及企業經營管理學術來造福工商企業，數年來就有許許多多的日本企業在陳先生的協助下渡過難關、克服困難的。陳先生的情操與志節抱負，實在令人景仰。

陳先生外表忠厚、個性內向，談吐木訥，但心慈性善，好學不倦，學識淵博，做事認真，操守廉潔，毫無一般命相師所擁有的江湖氣息與神秘作風，與他相處越久，越感受到他的博學多聞。

陳柏諭先生畢業於日本神戶學院大學經濟系，可是他對企業經營的知識，乃至世界各國、日本各企業的經營策略，營運狀況、經營特色等等簡直是瞭如指掌。實在令我這四十餘年企業界老兵感到汗顏。陳柏諭先生不僅是命相界的大師，更是工商企業的「經營顧問」。就以本機構為例，多年前在陳先生的指點與建議下。做了較大幅度的調整，從人事調整到經營策略，都獲得陳先生寶貴的建議，使得本機構避開了兩次陷阱，同時促進了經營效率，儘管在這幾年日本經濟陷入空前衰退與蕭條的苦難期，本機構不僅渡過難關，更可貴的是獲致

令人羨慕的成長，如果沒有陳先生數年前的建議及大膽地調整營運策略，恐怕今天的稻川集團，也跟其他的企業一樣，陷入經營困境了。如今想到此事，不得不佩服陳先生的睿智與先見之明。

根據擁有四十年論命經驗的好友武田表示，陳柏諭先生的系列著述，結構嚴謹、立論精闢、內容豐富、分析細膩，行文流暢，是非常有系統的著述系列，而且其觀點與論述，十分新穎精闢，讓人拍案叫絕，五體投地，尤其應用於工商企業的諸多分析與應用，更是發前人所未發，闡發了許許多多別人連想都沒有想到的創見，真叫人敬佩不已。如果沒有豐富的才學、深刻的人生體驗，以及經濟觀念、企業經營的實務及知識背景的話，是寫不出這樣的著作的。

陳先生不僅做事嚴謹，為人正派、光明磊落，更建立了論命品管的觀念，使論命品質達到零缺點的境界，據好友武田氏表示，命相界沒有任何一位命師能夠百分之百斷驗的，每一百個客人之中，如能論對八十個就已經非常了不起了，但陳先生不以此而滿足，不斷地求進步，據說目前可達百之九十七，換句話說，讓陳先生論命很安心，不必擔心誤導我們，這對奔馳於商場的企業人是非常重要的，最後讓我再次推薦「一代大師陳柏諭先生」給工商企業的朋友們。

稻川產業集團總裁

一九九六年一月六日 稻川春雄序於東京

陳序

由於先祖世代從事命理占卜行業的關係，使本人從小就接受命卜五術的洗禮，由於長期耳濡目染，自然而然地紮下命理與卜卦的基礎，而當時是在父母叔伯的督促與風氣下學習命理，當時並不知道命學將來對我會有什麼好處。可是長大後本人並沒有往命相方面發展，而是走入了貿易界。然而命理占卜的根基背景卻帶給我數不盡的好處。使我在二、三十年的貿易生涯中懂得如何趨吉避凶，懂得進退與伸縮，避開了一次又一次的陷阱，更使本人的事業能在穩健中成長茁壯，這是始料所未及的。

我於一九八八年在東京認識陳柏論先生，由於個性相近，十分投合，因此成了好朋友，也經常互相切磋命理心得，經常一聊就是到天亮。在兩三年的交往裡發現陳柏論先生對命理非常專注，非常勤於吸收學習，而且很重視驗證效果，他認為缺乏驗證效果的理論是經不起考驗的，難以令人心服口服的。他很勤於收集各門各派的「秘笈」，同時不斷地透過「驗證」來分辨各派「秘笈」的真偽與可靠性。他的「求真」精神與「治學」態度實在不是一般命相師所能比擬的。難怪他能建立崇高的權威性地位。

其次，陳先生對自己的「操守」與「廉潔」要求非常嚴格，我親眼見過他幫助很多人渡過難關，解決困難，可是他卻從來不接受謝禮，連客人都跪下來求他收下一點小意思，他依然拒絕，我常笑他太不近人情。不過反過來看看，他是何等崇高與廉潔啊！相信接觸過陳先生的人必有同感的。

後來我因工作關係轉調歐洲，我與陳先生的聯繫中斷了一段時間，九五年知道陳先生已返國定居，於是趁著來台洽商之便與老友相見，也看到他編寫了數十年難得一見的高水準系列著作，真是喜出望外，這部系列叢書的出版，對命相界的貢獻與影響將是難以估計的。此次來台剛好碰到陳先生正編寫其新作「創就業分析八字學」，囑我為他寫篇序文，本人誠與有榮焉。

陳先生可說是「好學不倦」，「學問淵博」之人，平常沒有什麼嗜好，不斷地研究以力求突破，雖然已經達到相當火候了，但依然虛懷若谷，毫無一般「大師級」的架子。真是難能可貴，我的堂兄弟都在為人算命，就是缺乏這份謙虛的態度與廉潔的操守，相較之下實在慚愧有加。

陳先生出身於企業界，從技術員幹到董事長，加上他的教育背景，使得他對命理的體會與認識顯得非常特殊，他用命理闡述經營管理的觀念，分析得非常深入與細膩，這些觀點是我們想都沒有想到的，陳先生卻如此深入且有系統地分析與闡述，真令人佩服得五體投地，讀者們若能用心體會這些意義，對開拓人生旅程，必有非常的助益的。陳先生不僅精於命

查看完整版

付费下载



【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】【医】【道】【武】【文】【奇】【画】【书】

1000000+ 高清古书籍

打包下载





【风水】风水命理资料合集_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



【中医】中华传统医学资料大全_15000 本

针灸、推拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药洒药方、祖传医术、珍本...



【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



【武术】传统武术与现代搏击术_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



【集藏】经史子集库_13300 卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



【国画】传世名画 _ 6100 卷

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



【县志】方志\地方县志\乡志\地理志_8100 册

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



【国学】中华古籍库—32 万册古籍书

32 万册《中华古籍库》【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】包括各地方志、日本内...

【更多】 >> <https://www.fozhu920.com/list/>